11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.05.2009 11:37:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.08.2009 21:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/174637/answer/174638




[TommpoOytiTe mepen oYepemHbIM MTOJIOBEIM KOHTAKTOM MPUHATH Buarpy, JleButpy unu Cuanmuc.
HocTtaTouHo 3 - 4 pa3a, a MOTOM ¥ 0€3 3TUX IIPENApPaToB AOIXKHO BCe HalafuThcs. Ecimu 310 He
TIOMOXKET, TO HeoOX0orMa OYHasi KOHCYJIbTAllUs aHAPOJIOra/yposiora.



